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Interrogation 1

1. On suppose que N est une norme sur Rn (n ≥ 1). Soit α > 0. Montrer que αN : x 7→ αN(x) est une
norme sur Rn.

2. Soit N et N ′ deux normes sur Rn. Montrer que max{N,N ′} : x 7→ max{N(x), N ′(x)} est une norme
sur Rn.

3. Si on note BN la boule unité de Rn pour la norme N et BN ′ la boule unité de Rn pour la norme N ′,
montrer que BN ∩BN ′ est la boule unité de Rn pour la norme max{N,N ′}.



4. Dans R2, dessiner (au dos de la feuille) la boule unité pour la norme max
{
N∞,

2
3N1

}
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